

Diário Oficial Eletrônico

Município de Piracema - MG

Piracema, 27 de Julho de 2021 - Diário Oficial Eletrônico - ANO X | Nº 187 - Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

MUNICÍPIO DE PIRACEMA ESTADO DE MINAS GERAIS

N° 1.366 DE 27 DE JULHO DE 2021

DÁ NOVA REDAÇÃO AOS INCISOS I, II E III DO ARTIGO 6°, DA LEI 1.330, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2020.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PIRACEMA. Faço saber que a Câmara Municipal decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

Art1°. Esta Lei dá nova redação aos incisos I, II e III, do artigo 6°, da lei 1.330, de 22 de dezembro de 2020.

Art. 2° Os incisos I, II e III, do artigo 6°, da lei 1.330, de 22 de dezembro de 2020, passa a vigorar com a seguinte redação:

Art. 6°......

- I Por anulação de dotação, até o valor correspondente a 25% (vinte e cinco por cento) do valor total fixado para as despesas na lei orçamentária anual.
- II Por superávit financeiro, até o valor correspondente a 10% (dez por cento) do valor total fixado para as despesas na lei orçamentária anual.
- III I Por excesso de arrecadação, até o valor correspondente a 10% (dez por cento) do valor total fixado para as despesas na lei orçamentária anual.
- Art. 3° Entra esta lei em vigor na data de sua publicação. Piracema, 27 de julho de 2021. **WESLEY DINIZ**, **PREFEITO MUNICIPAL**.

Publicado em 27/07/2021 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e no DOE (Lei Municipal nº 1. 142/2012).

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA/MG, através do Prefeito Municipal Wesley Diniz, torna público 1° TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO N.º062/2021, relativo ao Processo Licitatório nº 054/2021, Dispensa nº 020/2021, firmado dia 23/07/2021, entre o MUNICÍPIO DE PIRACEMA e a empresa PROVIDA SERVIÇOS DE LOCAÇÕES DE VEICULOS LTDA, CNPJ nº 18.274.830/0001-72, para dar continuidade à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A LOCAÇÃO MENSAL DE 01 (UMA) AMBULÂNCIA DE SUPORTE BÁSICO, "TIPO A", estimado para 03 meses, para atendimento dos serviços de transporte/remoção de pacientes com sintomas e/ou confirmação de CORANAVÍRUS (COVID-19), em atendimento a Secretaria Municipal de Saúde, conforme Termo de Parceria firmado pelo Município de Piracema e a empresa JMN Mineração S.A, com vigência do dia 26/07/2021 a 26/12/2021.

Publicado em 23/07/2021 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e no dia 27/07/2021 DOE (Lei Municipal nº1. 142/2012).

EXPEDIENTE

ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA ÓRGÃO GESTOR: Gabinete do Prefeito ÓRGÃOS PUBLICADORES: Secretaria Municipal de Administração e Finança